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Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e catorze, às dezessete 

horas, na Quadra de Esportes do Colégio Manoel Rodrigues de Barros, localizado 

no Distrito de Paraíso do Tobias, 2º Distrito do Município de Miracema, foi realizada 

uma Reunião Solene da Câmara Municipal de Miracema, com o objetivo de 

homenagear pessoas ilustres deste Distrito, com a presença dos Vereadores Hugo 

Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, 

Bairro Centro, Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; 

Genessi Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida 

Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; Maria José Marques Barros 

Andrade, brasileira, casada, residente e domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - 

esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; Carlos 

Armando de Azevedo, brasileiro, separado, residente e domiciliado à Rua 

Vereador José Pereira Neto, nº 60, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos 

Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Capitão 

Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, 

Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, 

Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; Maurício 

Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Nilo 

Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 

179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após 

constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo 

Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada 

nenhuma ausência. Em seguida o Vereador Presidente fez a leitura do texto bíblico 

escolhido. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão Solene, 

lembrando a Vossas Senhorias que nos reunimos solenemente, hoje aqui, com o 
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objetivo de homenagear pessoas ilustres deste Distrito, que se destacaram e se 

destacam nos vários segmentos da sociedade, dentro e fora desta localidade. 

Designo os Vereadores Carlos Armando de Azevedo e Maria José Marques Barros 

Andrade, para introduzirem, nesse recinto sua Excelência Juedyr Orsay Silva, 

Digníssimo Prefeito Municipal, para tomar assento a minha direita. Composta a 

Mesa, o Vereador Presidente Hugo Fernandes convidou todos para entoar, juntos, 

o Hino Nacional. Iniciando as homenagens desta noite: 01) Convidamos o 

Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno, para fazer a entrega do Diploma de 

Honra ao Mérito à Sra. Maria Cleria Bragança Alves Oliveira. 02) Convidamos o 

Vereador João Siqueira Magalhães, para fazer a entrega do Diploma de Honra ao 

Mérito ao Sr. Geraldo Rosa. 03) Convidamos a Vereadora Maria José Marques 

Barros Andrade, para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Juarez 

Gonçalves da Paixão. 04) Convidamos o Vereador Fabrício de Sá Xavier, para 

fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Antônio Mariano de 

Camargo. 05) Convidamos o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, para fazer a 

entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Jurandir Demiciano. 06) 

Convidamos o Vereador Mauricio Sant'Ana Soares, para fazer a entrega do 

Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Sebastião Antônio Marques Derossi. 07) 

Convidamos o Vereador Carlos Armando de Azevedo para fazer a entrega do 

Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. André dos Reis Carneiro. 08) Convidamos o 

Vereador Gilson Teixeira Sales, para fazer a entrega do Diploma de Honra ao 

Mérito ao Sr. Denites Domiciano Rosa. 09) Convidamos o Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva, para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. 

Osny Prudêncio dos Santos. 10) Convido a Vereadora Maria José Marques Barros 

Andrade, Vice-Presidente, para ocupar a Presidência, enquanto farei a entrega do 

Diploma de Honra ao Mérito ao Sra. Juliana Ribeiro Fraga. Terminada as 

homenagens o Sr. Presidente agradeceu a Direção e aos funcionários do Colégio 

Manoel Rodrigues de Barros, pelo empréstimo da Quadra para que fosse possível 

realizar esta Sessão Solene. Por fim, agradecendo a presença de todos, o Sr. 

Presidente declarou a reunião encerrada, convidando todos os presentes para um 

coquetel que seria servido em seguida. Nada mais havendo, eu Roger Rabello 
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Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para 

constar lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores. Quadra 

de Esportes do Colégio Manoel Rodrigues de Barros, 15 de agosto de 2014. 
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